

Sprostowanie
dotyczące tekstów jednolitych
prospektów informacyjnych Pekao Walutowy Funduszu Inwestycyjnego Otwartego
opublikowanych na stronie internetowej www.pekaotfi.pl 1 stycznia 2019 r. oraz 11 stycznia 2019 r.,
a także Kluczowych Informacji dla Inwestorów wydzielonego w ramach ww. funduszu Subfunduszu
Pekao Akcji Amerykańskich („Kil”) opublikowanych na stronie internetowej www.pekaotfi.pl 1 stycznia 2019 r.

Pekao Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie („Towarzystwo”) informuje, że w treści tekstów jednolitych prospektów informacyjnych Pekao Walutowy Funduszu Inwestycyjnego Otwartego opublikowanych na stronie internetowej www.pekaotfi.pl 1 stycznia 2019 r. oraz 11 stycznia 2019 r., a także Kluczowych Informacji dla Inwestorów wydzielonego w ramach ww. funduszu Subfunduszu Pekao Akcji Amerykańskich opublikowanych na stronie internetowej www.pekaotfi.pl 1 stycznia 2019 r. – we wzorze, według którego jest obliczany benchmark dla Subfunduszu Pekao Akcji Amerykańskich – omyłkowo wskazano nazwę jednego z indeksów (poprzez wpisanie wyrażenia: „FTSE USD 3-Month Eurodeposit”) zamiast prawidłowego wyrażenia: „ICE BofAML US Dollar 3-Month Deposit Bid Rate Constant Maturity Index”.

W związku z tym, Towarzystwo niniejszym podaje prawidłową treść wzoru, według którego od 1 stycznia 2019 r. obliczany jest benchmark dla wydzielonego w ramach Pekao Walutowy Funduszu Inwestycyjnego Otwartego Subfunduszu Pekao Akcji Amerykańskich:

**50% MSCI USA TR Gross Index + 15% MSCI US Mid Cap Value + 15% MSCI US Prime Market Value Index +
15% MSCI US Prime Market Growth Index + 5% ICE BofAML US Dollar 3-Month Deposit Bid Rate Constant
Maturity Index**

Jednocześnie Towarzystwo informuje, że prawidłowe wersje przedmiotowych prospektów informacyjnych (opatrzone datami: 1 stycznia 2019 r. oraz 11 stycznia 2019 r.), a także ww. Kil (opatrzone datą: 1 stycznia 2019 r.) zostały opublikowane na stronie internetowej www.pekaotfi.pl 18 stycznia 2019 r., niezwłocznie po stwierdzeniu przez Towarzystwo faktu zaistnienia omyłki.

Warszawa, 18 stycznia 2019 r.